

## ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо пільг на ввезення і постачання окремих товарів, що є критично важливими для українського суспільства в холодну пору 2022/2023 року», поданого народними депутатами України Красовим О. І. та іншими (реєстр. № 8182 від 07.11.2022) (далі – проект Закону)

Проектом Закону пропонується доповнити підрозділ 2 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України нормами, згідно з якими тимчасово (до 1 квітня 2023 року) звільняються від оподаткування ПДВ операції із ввезення на митну територію України та постачання на митній території України електрогенераторів, акумуляторів електричних, приладів для приготування їжі на газовому паливі, інших приладів, включаючи прилади на твердому паливі, за визначеними кодами УКТ ЗЕД. Передбачається, що положення нового підпункту поширюються також на комплектуючі та запчастини до зазначених у ньому товарів.

Держмитслужба підтримує положення проекту Закону за умови визначення переліку осіб (юридичні особи, фізичні особи – підприємці, фізичні особи), на яких будуть поширюватися пільги із звільнення від оподаткування.

Водночас Держмитслужбою пропонується внести зміну до назви товарів для коду 8507 20 80 90 згідно з УКТ ЗЕД, а саме викласти цю назву в такій редакції: «Акумулятори електричні свинцеві прямокутної (в тому числі квадратної) або будь-якої іншої форми, що працюють на рідкому електроліті (наприклад гелеві свинцеві акумулятори)», оскільки, як правило, свинцеві акумулятори мають універсальне призначення.

Також Держмитслужба інформує, що враховуючи дані аналізу митних оформлень у режимі імпорту товарів за кодами УКТ ЗЕД, указаними в проекті Закону за 2021 рік та січень-листопад 2022 року, ймовірні втрати бюджетних надходжень за рік становитимуть у середньому 1 млрд гривень.

Мінрегіон та Міненерго повідомляють про підтримку необхідності прийняття проекту Закону, оскільки його реалізація дозволить населенню отримувати мінімально необхідні послуги життєзабезпечення.

Мін'юст зазначає, що проект Закону потребує доопрацювання з урахуванням вимог нормопроектувальної техніки.

Мінекономіки в цілому підтримує проект Закону. Водночас слід зауважити, що:

запропонований проектом Закону перелік товарів, що передбачається звільнити від оподаткування, містить товари за кодом згідно з УКТ ЗЕД 8502, які вже внесені до підрозділу «Інші» розділу «Медичні вироби, медичне обладнання та інші товари, що необхідні для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів,



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Кудін Денис Ігорович**

Сертифікат 4FD4BFDE9E1BAF3A04000000575000008FDE0000

Дійсний з 25.11.2021 16:52:59 по 25.11.2023 16:52:59

Мінекономіки



3102-01/77509-01 від 30.11.2022 18:56

епідемії та пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» переліку товарів (у тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемії та пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, операції з ввезення яких на митну територію України та/або операції з постачання яких на митній території України звільняються від оподаткування податком на додану вартість та які звільняються від сплати ввізного мита, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2020 № 224 (далі – Перелік 224);

перелік товарів, яким на сьогодні вже доповнено Перелік 224, є більш ширшим щодо кодів та більш уточненим щодо описів товарів згідно з УКТ ЗЕД та враховує як пропозиції від Міненерго, Мінрегіону, Держмитслужби, Федерації роботодавців України (за результатами узгоджувальних нарад від 09.11.2022 та 18.11.2022), так і інтереси виробників такого обладнання, суб'єктів господарювання та фізичних осіб, що є важливим для забезпечення населення необхідними товарами в умовах значних пошкоджень обладнання об'єктів інфраструктури та відключень електроенергії;

у проекті Закону відсутній перелік кодів і описів згідно з УКТ ЗЕД комплектуючих та запчастин до електрогенераторів та акумуляторів, які передбачається звільнити від оподаткування.

Ураховуючи необхідність в умовах значних пошкоджень обладнання об'єктів інфраструктури оперативно реагувати на необхідність постачання товарів для їх відновлення, вважається доцільним не визначати перелік кодів товарів згідно з УКТ ЗЕД у проекті Закону, а передбачити норму щодо надання права Кабінету Міністрів України визначати такі переліки товарів та обладнання, які доцільно звільнити від оподаткування податком на додану вартість при ввезенні на митну територію України та постачання на митній території України в умовах воєнного стану.

Наразі Мінекономіки розроблено відповідний проект Закону України «Про внесення зміни до підрозділу 2 розділу XX «Прикінцеві та перехідні положення» Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування товарів, необхідних для забезпечення відсічі збройної агресії Російської Федерації та життєдіяльності населення в умовах правового режиму воєнного стану», який урегулює порушене питання. Законопроект проходить процедуру погодження із заінтересованими органами виконавчої влади.

**Виконувач обов'язків  
Міністра економіки України**

**Денис КУДІН**